Xxx (beskriv hvad der åbner hjertestien, fx Borgmester åbner nyanlagt hjertesti, Gåtur åbner nyanlagt hjertesti, Hornorkester åbner nyanlagt hjertesti mv. - og slet parentesen) åbner nyanlagt hjertesti i xxxx (indsæt bynavn)
Hjerteforeningen xxx (indsæt lokalforeningens kommunenavn) indvier ny motionssti til glæde for kommunens indbyggere
Nu får alle indbyggerne i xxxs (indsæt byens navn) endnu en mulighed for at dyrke motion tæt på hjemmet og flotte omgivelser, når Hjerteforeningen xxx (indsæt bynavn) klipper snoren for sin xxx (indsæt nummer på hjertestien, fx første, tredje, ottende) hjertesti i xxx (indsæt byens navn).
- INDSÆT ET LOKALT CITAT HER, fx noget om, at I er glade for, at stien åbner, at I håber på at se mange bruge hjertestien, fortæl noget om ruten osv osv. Ellers slet dette citat., siger formanden for Hjerteforeningens lokalkomité i xx (bynavn), (navnet på formanden).
Hjertestien indvies xxdag den (dato og måned) kl. xx. Åbningsfesten byder på (beskrivelse af aktiviteterne ved åbningen, fx koncert, taler, klippe snoren, indvielse ved xx)

Hjertestiens rute er meget afvekslende, fortæller xx xx (formandens navn):
Stien starter bag/ved/foran xxx (adressen). Hvide skilte med Hjerteforeningens røde hjertelogo markerer den godt xx (antal kilometer) lange sti, der går gennem bebyggelse/gennem skov/langs marker/søer (vælg en eller flere steder) og retur til startstedet.

· Gå-motion er god motion, og de fleste kan være med til at gå. Samtidig er det hyggeligt at gå sammen med andre, så tag vandreskoene på og familie og venner under armen og vær med til åbningen af hjertestien, siger Hjerteforeningens adm. direktør, Anne Kaltoft. 
Hjerteforeningen er vært ved et let traktement (eller slet hvis I ikke har det). 
Mødestedet er på/ved (vælg og slet det andet og indsæt adressen). Det er gratis at deltage, og der er ingen tilmelding, bare mød op.
Medlemmer af Hjerteforeningen xxx (indsæt bynavn) er til stede og besvarer spørgsmål om Hjerteforeningens lokale aktiviteter.

Hør mere om åbningen eller Hjerteforeningens arbejde, kontakt formand xx xx, tlf.: xxx xx, mail: xx xx
OM HJERTESTIERNE
Hjerteforeningen har mere end 220 hjertestier fordelt over hele landet. På en hjertesti kan alle dyrke motion tæt på hjemmet. Find din nærmeste hjertesti på www.hjertestier.dk
En gåtur på minimum 30 minutter om dagen nedsætter risikoen for hjerte-kar-sygdom.
