Kom og hør om xxxx (indsæt emnet for foredraget)
ELLER – SLET DEN OVERSKRIFT I IKKE VIL BRUGE
Generalforsamling i Hjerteforeningen xxx (indsæt by)
Hjerteforeningen xxx (indsæt by) inviterer til xxx (indsæt beskrivelse af hvilken aktivitet I evt. har sammen med generalforsamlingen. Har I ikke anden aktivitet end generalforsamling, så slet beskrivelse af aktiviteten) og generalforsamling

Kom og vær med, når Hjerteforeningen xxx (indsæt by) åbner dørene for et spændende foredrag med xxx (beskriv hvem foredragsholderen er og skriv vedkommendes navn, fx overlæge Bent Bentsen) fra xxxx (beskriv hvor foredragsholderen stammer fra, fx Hyggestrup Hospital). Han/hun vil xxxdag (indsæt ugedag) den xxx (indsæt dato) fortælle om xxxx (beskriv emnet for foredraget). SKRIV EVT. EN UDDYBENDE BESKRIVELSE AF, HVAD FOREDRAGET HANDLER OM. ELLERS SLET.

HER KAN INDSÆTTES ET CITAT FRA ET MEDLEM AF LOKALFORENINGENS BESTYRELSE OM, HVAD FOREDRAGET FØR GENERALFORSAMLINGEN HANDLER OM, EN BESKRIVELSE AF HVORFOR FOREDRAGSHOLDEREN ER INTERESSANT AT LYTTE TIL ELLER LIGNENDE. ELLERS SLET.

Der vil være mulighed og tid til at stille spørgsmål. 

Tid til generalforsamling
Efter foredraget er det tid for den ordinære generalforsamling i Hjerteforeningen xxx (indsæt by). 

HER KAN EVT INDSÆTTES EN BESKRIVELSE AF, OM BESTYRELSEN ØNSKER GENVALG, OM HVAD BESTYRELSEN SÆRLIGT FOKUSERER PÅ I DERES INDSATS, FX HJERTEMOTION, GÅTURE MV., ELLER ANDET I GERNE VIL FORTÆLLE OM BESTYRELSESARBEJDET.

Har du lyst til at høre mere om, hvad Hjerteforeningen i xxx (indsæt by) har af aktiviteter, eller har du lyst til at give en frivillig hånd med til hjertesagen sammen med andre engagerede frivillige, så mød op og vær med til generalforsamlingen. På generalforsamlingen er der også valg til bestyrelsen.

Det er gratis at deltage, og du kan bare møde op. Der er ingen tilmelding. ELLER: Der er tilmelding til foredrag og generalforsamling til xxxx (skriv hvem man skal tilmelde sig til og kontaktinfo.) ELLERS SLET

[bookmark: _Hlk79054722]Foredrag og generalforsamling foregår xxdag den xx. kl. xxx i/på/ved xxx (indsæt beskrivelse af, hvor generalforsamlingen foregår).

Læs mere om Hjerteforeningen xx (indsæt navn på by) på www.xxx (skriv webadressen på den lokalforeningens side).

Hør mere om at være frivillig i Hjerteforeningen xxx (indsæt by), kontakt formanden for Hjerteforeningen xxx (indsæt by), mail: xxx, tlf.: xxx.
